

NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 01 APRIL 2019.

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester;
 Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck,
 Goedele De Cock: Schepenen;
 Luc Vermeir: Algemeen directeur

De zitting wordt geopend om 10.12 uur.

AGENDA**Kennisgevingen****1. Kerkraad H. Kruis. Notulen van de zitting van 13.03.2019.**

Kennis wordt genomen van het schrijven van 21.03.2019 van de kerkfabriek H. Kruis waarbij het proces-verbaal van de zitting van de kerkraad van 13.03.2019 wordt overgemaakt.

2. Centraal kerkbestuur - Jaarrekening 2018 van de vijf parochies van Lebbeke.

Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 25.03.2019 van het centraal kerkbestuur Grote Plaats 15 te 9280 Lebbeke met in bijlage de jaarrekeningen 2018 van de vijf kerkfabrieken en een samenvattende tabel van de toelagen en overschotten/tekorten.

CENTRAAL KERKBESTUUR LEBBEKE				
JAARREKENING 2018				
OVERZICHT TOELAGEN - OVERSCHOTTEN/TEKORTEN				
BESTUUR	EXPLOITATIE		INVESTERING	
	TOELAGE	OVERSCHOT/TEKORT	TOELAGE	OVERSCHOT/TEKORT
O.-L.-Vrouw Geboorte	56.669,76	33.194,69	10.164,00	203.097,00 (zie toelichting)
H. Kruis	6.783,60	21.481,46	0,00	0,00
H.J.M. Vianney	3.713,46	14.098,33	0,00	0,00
Sint-Martinus	10.396,78	8.095,27	54.800,00	0,00
Sint-Salvator	10.197,16	5.648,00	30.400,00	20.547,27
TOTAAL	87.760,76	82.517,75	95.364,00	223.644,27

20.03.209

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande.
Dit dossier zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad.
Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan het secretariaat.

3. Verkiezingspubliciteit langs de gewestwegen.

Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 20.03.2019 van het Agentschap Wegen & verkeer Oost-Vlaanderen inzake de voorschriften betreffende verkiezingspubliciteit langs de gewestwegen.

4. AquaRio-rapportering per 31.12.2018.

Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 21.03.2019 van Farys Stropstraat 1 te 9000 Gent met in bijlage de rapportering van het exploitatie- en investeringsbudget voor Lebbeke binnen AquaRio per 31.12.2018.

5. Kennisgeving notulen raad van bestuur sportraad 18.03.2019.

Bijgevoegd de notulen van raad van bestuur van de sportraad, d.d. 18.03.2019 ter kennisgeving.

Het schepencollege beslist het volgende:
Aan de sportdienst wordt gevraagd om voor de deelnemers aan de buitenspeeldag een stuk fruit te voorzien in plaats van een gadget.

6. Vernieuwen en vergroten duikers Vondelbeek en Kleine Beek. Provinciale subsidies.

Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 19.03.2019 van de provincie Oost-Vlaanderen.

De deputatie heeft beslist dat uw project "Vernieuwen en vergroten van duikers op de Vondelbeek en Kleine Beek" op de 2e plaats staat gerangschikt van de ingediende projecten die in aanmerking komen voor de subsidiëring van projecten gerelateerd aan waterlopen van 2de en 3de categorie. U vindt in bijlage het besluit van de deputatie en het bijhorend technisch verslag.

Het definitieve subsidiebedrag dat wordt vastgelegd op het provinciebudget 2019 bedraagt **75.145,00 euro**, met dien verstande dat u de bepalingen van hoofdstukken 6 en 7 van desbetreffend reglement correct naleeft.

Afrekeningen kunnen ingediend worden tot uiterlijk 1 december 2019.

Indien dit niet mogelijk blijkt te zijn, moet tegen uiterlijk 1 december 2019 per brief een gemotiveerde vraag tot uitstel worden gevraagd aan de Deputatie. Dat uitstel kan voor ten hoogste 2 jaar worden toegekend onder voorbehoud van beschikbaarheid van kredieten.

Ten slotte verzoeken wij u ons bestuur te betrekken bij de voorstelling aan pers en/of burgers van de projecten die wij meehelpen financieren.

Interne agendapunten

7. Overzicht voorgestelde beleidsdoelstellingen.

Bericht van Ann Seymoens, stafmedewerker, d.d. 26.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Naar aanleiding van de werkgroepen rond de opmaak van het meerjarenplan 2020-2025 die plaatsvonden op 25 en 27 maart 2019, in bijlage het overzicht van de voorgestelde beleidsdoelstellingen.

Als het schepencollege hierop nog aanvullingen of opmerkingen heeft, ontvangen we die graag voor 10 april 2019.

Op basis van de beleidsdoelstellingen worden de actieplannen en acties in de werkgroepen verder uitgewerkt op 2 en 6 mei 2019.

<p>Het schepencollege beslist het volgende:</p>

<p>De opmerkingen op deze voorstellen zullen worden doorgegeven aan Ann Seymoens - stafmedewerker.</p>
--

Schepen Goedele De Cock verlaat de vergadering om 10.38 uur.

8. Organiseren van een groepsaankoop stookolie.

Kennis wordt genomen van het hierna vermeld schrijven d.d. 20.03.2019 van Sofie Vermeir, hoofdmaatschappelijk assistente OCMW.

In zijn mail d.d. 02.03.2019 stelde dhr. Karel Uyttersprot, lid van het BCSD, de vraag om volgend punt toe te voegen aan de agenda van het BCSD d.d. 11.03.2019.

“Groepsaankoop brandstof

Jaarlijks genieten zowat 200 personen van een tegemoetkoming voor brandstof ter waarde van 1.500 l. Momenteel mogen de betrokkenen de factuur indienen van hun leverancier, ongeacht de eenheidsprijs.

Aan de huidige eenheidsprijs van 0,6842euro/l betekent dit 1.026 euro/begunstigde of 205.250 euro/jaar.

Wij zijn van oordeel dat dit rationeler kan via een groepsaankoop van bv. 300.000 l/jaar. Hiertoe dient een oproep gedaan te worden naar de brandstofverdelers of maatschappijen voor een offerte. De genietters dienen dan, om in aanmerking te komen voor de terugbetaling, bij de betrokken handelaar hun bestelling te plaatsen.”

Op 21.02.2019 werd advies gevraagd aan juriste Marianne De Munck inzake het organiseren van een groepsaankoop stookolie door OCMW-Lebbeke.

Conclusie d.d. 26.02.2019 van juriste Marianne De Munck:

“Het OCMW Lebbeke kan geen groepsaankoop organiseren die toegankelijk is voor alle inwoners van Lebbeke. Dit kan indien gewenst wel door de gemeente Lebbeke worden georganiseerd.

Indien de gemeente Lebbeke of het OCMW Lebbeke een private groepsaankoop organiseren worden zij beschouwd als een onderneming in de zin van de WMPC en moeten zij zich onthouden van oneerlijke handelspraktijken. Het lokaal bestuur moet daarbij de vrije mededinging en eerlijke concurrentie waarborgen.”

Het BSCD besliste in zitting d.d. 11.03.2019 om het dossier over te maken aan het CBS teneinde de mogelijkheid te bekijken om een groepsaankoop stookolie te organiseren vanuit het gemeentebestuur.

Het schepencollege beslist om een groepsaankoop stookolie te organiseren.
Een afschrift van dit besluit wordt voor verdere uitwerking overgemaakt aan Sven Huygens - sociale dienst.

11. Wereldlichtjesdag.

Het schepencollege beslist om deze herdenkingsdag ook te organiseren in Lebbeke. In Kramiek dient een artikel te worden gepubliceerd waarin staat dat men vanaf 140 dagen zwangerschap kan in aanmerking komen om het kind te laten registreren. Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan Kinderopvang 't Kwakkeltje die zal instaan voor de organisatie van deze herdenkingsdag. Een afschrift van deze beslissing wordt tevens overgemaakt aan Sofie Spinoy - diensthoofd burgerzaken, en aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar.

12. Verdeling van de subsidie voor buitenschoolse opvang.

Bericht van Sven Huygens, sociale dienst, d.d. 26.03.2019.

Omschrijving en motivatie

In navolging van de afspraken gemaakt tijdens het jaar 2007, omtrent de financiële tegemoetkoming voor buitenschoolse kinderopvang, ben ik zo vrij deze vraag tot jullie te richten.

De gemeente Lebbeke heeft in 2013 de afspraak gemaakt om elk jaar 17.500,00 euro te subsidiëren voor de scholen die de buitenschoolse kinderopvang in de gemeente verzorgen en 2.500,00 euro voor de scholen die opvang voorzien op woensdagnamiddag.

Deze 20.000,00 euro wordt verdeeld onder de verschillende scholen en dit volgens de officiële telling van het jaar waarin de tegemoetkoming moet worden uitbetaald. Deze telling wordt dus als verdeelsleutel gebruikt. In onderstaand schema kan u de uitgewerkte berekening vinden.

school	leerlingen	subsidie	Leerlingen op Woensdag Namiddag	subsidie
VBS Lebbeke	522	5.035,83	40	606,06
De Minnestraal	481	4.640,30	49	742,42
VBS Wieze	220	2.122,38	18	272,73
t Konkelgoed	214	2.064,50	52	787,88
De Bellewijn	155	1.495,31	0	0,00
De Puzzel	222	2.141,68	6	90,91
<i>totaal</i>	1.814	17.500,00	165	2.500,00

Het schepencollege verklaart zich akkoord met de uitbetaling van bovenstaande subsidie. Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de financiële dienst en aan Sven Huygens - sociale dienst.

16. Gebruik sleutel gemeentehuis tijdens markt.

Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 28.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Tot 2018 was het gemeentehuis op zaterdag de hele voormiddag open zodat marktkramers daar naar het toilet konden gaan. Tegenwoordig sluiten de gemeenschapswachten de deur om 9u aangezien ook niet-marktkramers in het gemeentehuis rondliepen. Voor marktkramers die alleen in een kraam staan zou het echter handig zijn als zij de hele voormiddag in het gemeentehuis naar het toilet kunnen gaan in plaats van naar een café te moeten lopen. Daarom stellen zij voor dat 1 marktkamer (Jurgen Buslot- marktcommissie) een sleutel krijgt van het gemeentehuis en dat wie deze nodig heeft de sleutel aan dat kraam afhaalt en terugbrengt.

Het schepencollege beslist om enkel aan de gemeenschapswachten een sleutel ter beschikking te stellen.

Er dient dan wel gegarandeerd te worden dat de deur van het gemeentehuis open is vanaf 5u45. Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, en aan de gemeenschapswachten.

17. Aanvraag dagelijkse staanplaats met hamburgerkraam.

Het schepencollege beslist het volgende:

Er kan op de voorgestelde locaties geen toestemming gegeven worden om dagelijks een hamburgerkraam te plaatsen. Andere locatievoorstellen mogen steeds doorgegeven worden. Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter - vaststeller, en aan Annick Heuvinck - financiële dienst.

18. Afwijking wekelijkse rustdag nachtwinkel Pinky.

Het college

Gelet op de wet van 22.06.1960 tot invoering van een wekelijkse rustdag in nering en ambacht en inzonderheid op artikel 14;

Gelet op de wet van 30.07.1963 tot wijziging van de wet van 22.06.1960 tot invoering van een wekelijkse rustdag in nering en ambacht;

Gelet op de wet van 06.03.1964 tot organisatie van de middenstand, gewijzigd bij de wet van 22.02.1977;

Gelet op de wet van 05.07.1973 tot wijziging van de wet van 22.06.1960 tot invoering van een wekelijkse rustdag in nering en ambacht;

Gelet op de koninklijke besluiten tot uitvoering van de wet;

Gelet op het koninklijk besluit d.d. 11.08.1960 tot uitvoering van de wet van 22.06.1960 tot invoering van een wekelijkse rustdag in ambacht en nering en inzonderheid op de artikelen 1 en 2;

Gelet op het koninklijk besluit d.d. 06.12.1960 tot toepassing van de wet van 22.06.1960 tot invoering van een wekelijkse rustdag in nering en ambacht;

Overwegende dat in het belang van de handel en de nijverheid een afwijking op de wekelijkse rustdag op die dagen gewettigd voorkomt maar dit voor het ganse handelscentrum Lebbeke, en geldig voor zeven dagen;

Gelet op het schrijven van Manjit Kaur, d.d. 21.03.2019, waarin de toestemming wordt gevraagd om op speciale woensdagen (normale sluitingsdag) de nachtwinkel te openen: 10 april, 17 april en 1 mei.

Besluit

Artikel 1 - Het college van burgemeester en schepenen verleent een afwijking op de bepalingen van de koninklijke besluiten die een wekelijkse rustdag voorschrijven in toepassing van de wet van 22.06.1960 en dit op woensdagen 10.04.2019, 17.04.2019 en 01.05.2019.

Artikel 2- Er wordt geen afwijking verleend van de openingsuren in toepassing van de wet van 10.10.2006, artikel 2,9°.

Artikel 3 - De voormelde afwijking op de wekelijkse rustdag geldt voor gans het grondgebied van Lebbeke en voor de hele week.

Artikel 4 - Een afschrift van dit besluit wordt voor kennisgeving overgemaakt aan:

- het ministerie van Middenstand en Landbouw, Bestuur voor het KMO-beleid, DG1, WTC III - 26e verdieping, Simon Bolivarlaan 30 1000 Brussel.
- de Economische Algemene Inspectie Oost- en West-Vlaanderen, administratief centrum "Ter Plaeten" Sint-Lievenslaan 25 9000 Gent.
- de korpschef van de lokale politie Lebbeke-Buggenhout.
- aan de aanvrager.

19. Een nieuwe adviesraad voor cultuur.

Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 26.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Op de vergadering van het dagelijks bestuur van de GRC op 02.10.2018 gaf ik een toelichting over de mogelijkheid een nieuwe werkwijze te hanteren voor de adviesraden van vrijetijd vanaf 2019. Ik deed deze toelichting aan de hand van enkele principes (zie bijlage 1).

Op basis van deze toelichting ontving ik onderstaande reacties van de leden van het Dagelijks Bestuur:

- Er is momenteel weinig sprake van vernieuwing, ieder jaar is bijna een kopie van het vorige jaar, we zitten vast in oude gewoontes.
- De gemiddelde leeftijd van de aanwezigen is te hoog (DB = gemiddelde: 74 jaar)
- Velen doen hun best om positief mee te werken, maar het overstijgen van de eigen vereniging is momenteel moeilijk.
- Cultuur in de echte betekenis van het woord komt weinig of niet aan bod.

- Men ervaart dat het een probleem is om de GRC draaiende te houden en dat de binding tussen GRC en verenigingen niet steeds optimaal is.
- Er wordt te vaak vergaderd, de inhoud van de vergaderingen is te beperkt.
- Subsidiepunten voor aanwezigheid moeten worden afgeschaft.
- De verenigingen uit de cel podiumkunsten willen wel graag op de huidige manier blijven werken in hun cel. Informatie delen, mekaar leren kennen, problemen aankaarten, ... wordt hier sterk geapprecieerd.
- De kunstenaars uit de cel Beeldende Kunsten kunnen beter in een aparte raad verder werken. Hun werking is helemaal anders dan de werking van de andere cellen.

We zijn vanuit de vrijetijdsdiensten vertrokken vanuit het idee om een vrijetijdsraad op te starten waarin verschillende deelraden werkzaam zijn. Maar het begrip vrijetijdsraad brengt veel weerstand met zich mee.

We stellen dan ook voor om het gegeven 'vrijetijdsraad' te laten vallen, maar per raad (cultuur, sport, jeugd, senioren, bib, kunsten) een gelijkaardig reglement vaststellen over de werking van de adviesraad (zie bijlage 2 en 3). We kunnen wel 1 à 2 keer per jaar sprekers uitnodigen die interessante topics komen toelichten die voor het domein vrijetijd en haar verenigingen interessant zijn. Deze avonden kunnen van start gaan per raad, door het geven van een toelichting over zaken die werden besproken op de (cultuur)raad (+/- 30 minuten, elke raad in een apart lokaal), waarna de raden samen kunnen komen voor een lezing, speeddate, kennismakingsborrel,...

Verandering is altijd een moeilijk gegeven, zeker bij een iets oudere populatie. Dat mag geen reden zijn om alles te houden zoals het is. We moeten expliciet durven zeggen dat we 'jonge' mensen zoeken. Met jonge mensen bedoelen we voor cultuur veertigers en vijftigers.

De cellen die graag hun werking behouden, kunnen dat perfect onder de vorm van een werkgroep. In deze werkgroep hebben zij zelf de keuze over het aantal vergaderingen en de werkwijze die ze zullen volgen. De nodige ondersteuning kan nog steeds worden geleverd vanuit de cultuurdienst.

Op deze manier kunnen we zoveel mogelijk inspraak krijgen via de verschillende adviesraden en hun eigenheid behouden én toch een beetje eenheid in de adviesraden brengen.

Op het Dagelijks Bestuur van de GRC van 6 maart werd dit nieuw voorstel besproken.

Volgende opmerkingen werden weergegeven:

- Om een nieuwe dynamiek in de adviesraad te krijgen, moeten er een aantal zaken veranderen, verandering is altijd moeilijk, maar het is het proberen waard. Het zal wel een oefening zijn, en er zal hard moeten gewerkt worden om er meer schwing in te krijgen. We zitten op hetzelfde stramien al 20 jaar, welke vereniging werkt al 20 jaar hetzelfde?
- De cel podiumkunsten vindt het wel belangrijk om regelmatig samen te komen. Een werkgroep podiumkunsten kan ook samen komen zoals ze zelf kiezen.
- Een dagelijks bestuur kan gerust minder samen komen. Het was niet gemakkelijk om iedere maand een interessante agenda samen te stellen.
- Interessante dingen/ideeën zouden vanuit de cultuurraad mogen komen. Dat gebeurt niet echt. Werkgroepen samen stellen kan dan flexibeler gebeuren.
- Individuele vrijwilligers gaan misschien moeilijker in toom gehouden worden. De cultuurdienst moet hiervoor opletten.

- Het kan ook interessant zijn in de nieuwe werking dat we alle agendapunten m.b.t. culturele materie door krijgen van het college en de gemeenteraad. De wisselwerking tussen beleid en adviesraad moet veel beter. Dit ontbrak de voorbije jaren.
- Het is een sprong in iets nieuws, het proberen waard.

Naar aanleiding van bovenstaande feedback wil ik aan het college van burgemeester en schepenen volgende vragen stellen:

- Kan het schepencollege akkoord gaan met het reglement voor de cultuurraad in bijlage? Mag dit reglement worden geagendeerd op de eerstvolgende gemeenteraad?
- Kan het schepencollege akkoord gaan met het reglement voor de kunstraad in bijlage? Mag dit reglement worden geagendeerd op de eerstvolgende gemeenteraad?
- Kan het schepencollege akkoord gaan met het verspreiden van een oproep naar nieuwe kandidaten toe voor de cultuurraad en de kunstraad?

Het schepencollege beslist het volgende:

De samenstelling en verdere werking van de cultuurraad zal worden besproken samen met de voorgestelde wijzigingen voor de sportraad.

Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de communicatiedienst.

21. Organisatie vrijwilligersentje gemeente.

Bericht van Elke Heuvinck, cultuurdeskundige, d.d. 14.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Ter bedanking van alle vrijwilligers van de gemeente organiseren wij naar jaarlijkse gewoonte een vrijwilligersentje. Dit zal dit jaar plaatsvinden op **donderdag 9 mei 2019** in de Terrazaal van CC De Biekorf waar wij een cateraar laten langskomen om de maaltijden te verzorgen. Het afgesproken budget voor een driegangsmenu is, net als vorige jaren, **€ 45**. Partners krijgen ook de mogelijkheid om mee te komen mits betaling van dit bedrag.

Wij nodigen graag volgende diensten met hun vrijwilligers uit:

- Milieudienst met compostmeesters;
- Jeugdendienst met vrijwilligers speelplein (Broebel);
- Bibliotheek met vrijwilligers van de krantenhoek;
- CC De Biekorf met vrijwilligers voorstellingen.

Graag schrijven wij volgende cateraars aan met een offerte-aanvraag voor €45:

- Menu in a box;
- Instyle Events and Catering;
- Restaurant Rembrandt;
- Minnefood;
- Restaurant De Snuiver.

Het schepencollege is ook van harte welkom!

Het schepencollege gaat akkoord.
 Het schepencollege vraagt een overzicht van de vrijwilligers en van de vergoedingen die zij eventueel krijgen.
 Tevens wordt gevraagd om voor deze en gelijkaardige activiteiten eerst ruim op voorhand een aantal data aan het schepencollege voor te stellen.
 Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Elke Heuvinck - cultuurdeskundige.

22. Lebbeke Feest: loungetent, tafels en stoelen.

Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 26.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Door de uitleendienst zullen tafels en stoelen besteld worden om uit te lenen aan verenigingen en eigen diensten. Deze zullen echter nog niet ter beschikking zijn in juli 2019. Daarom hebben wij offertes opgevraagd voor het huren van 800 klapstoelen en 100 rechthoekige tafels (6 personen) of 75 ronde/rechthoekige tafels (8 personen).

Wij ontvingen volgende offertes (zie bijlage):

Firma	Prijs stoelen	Prijs tafels	Extra	Totale kostprijs (incl. btw)
Coverit	800 klapstoelen = 400 euro (excl. btw)	75 rechthoekige tafels (8p) 3,50 euro/stuk = 262,50 euro (excl. btw)	50 euro transport	862,12 euro
Fun-Rent	800 klapstoelen = 400 euro (excl. btw)	75 rechthoekige tafels (8p) 3 euro/stuk = 225 euro (excl. btw) OF 75 <u>ronde</u> tafels 5 euro/stuk = 375 euro (excl. btw)	35 euro transport	Rechthoekige tafels = 798,60 euro Ronde tafels = 980,10 euro
Rent2Party	800 klapstoelen = 400 euro (excl. btw)	100 rechthoekige tafels (6p) 4 euro/stuk = 400 euro (excl. btw) OF Ronde tafel (8p): maar 16 beschikbaar	Korting 10%	859,58 euro

Het huren van 800 klapstoelen en 75 rechthoekige tafels voor 8 personen bij de firma Fun-Rent eindigt als goedkoopste bij deze vergelijking.

Kan het schepencollege akkoord gaan met het huren van tafels en stoelen voor Lebbeke Feest bij de firma Fun-Rent?

Ook voor de Pikkeling op dinsdag 30 juli 2019 moeten wij tafels en stoelen huren.

De offerte is ook voor dit evenement geldig.

Kan het schepencollege akkoord gaan met het huren van tafels en stoelen voor de Pikkeling bij de firma Fun-Rent?

Verder willen wij tijdens Lebbeke Feest ook een lounge voorzien voor de mensen die graag rustiger zitten. Hiervoor vroegen wij prijs op voor het loungemeubilair van de Belse Madammen. Zij vragen 50 euro voor hun zitblokken en tafeltjes (zie offerte in bijlage).

Ook vroegen we prijzen op van stertenten. Wij ontvingen volgende offertes (zie bijlage):

Firma	Prijs tent	Extra	Totale kostprijs (incl. btw)
Rent2Party	Stardouble 100p = 780 euro OF Stardouble 75p = 625 euro	Gewichten 375 euro. Incl. (de)montage.	100p = 1.397,55 euro 75p = 1.210 euro
Fun-Rent	Twinstar 100p = 780 euro OF Starheaven 75p = 400 euro	Transport 35 euro. Incl. (de)montage. Geen prijzen voor gewichten doorgegeven.	100p = 986,15 euro 75p = 526,35 euro (zonder gewichten)
Coverit	Stardouble 100p = 780 euro OF Stardouble 75p = 625 euro	Gewichten 350 euro. Incl. (de)montage.	100p = 1.367,30 euro 75p = 1.179,75 euro

Aangezien de firma Fun-Rent geen prijzen doorgaf voor gewichten, komt deze offerte niet in aanmerking. Daarom stellen wij voor de Stardouble voor 75 personen te huren bij Coverit, die in deze vergelijking als goedkoopste naar voor komt.

Kan het schepencollege akkoord gaan met het huren van de Stardouble voor 75 personen bij Coverit?

Ten slotte geven wij hierbij nogmaals het financieel overzicht mee, met aanvulling van de tafels en stoelen en de stertent:

Begunstigde	Prestatie	Bedrag
BVBA Auteursrechten (Sabam)	Verschuldigde auteursrechten	400 euro
Billijke vergoeding	Auteursrechten op muziek gespeeld op achtergrond	80 euro
Live Entertainment	Optreden Garry Hagger Jukebox XL	4.267,45 euro
Chiro Krikojo	Optreden Muziekkapel	150 euro
Phil Heirman	Optreden Blue Tone Lypps	400 euro
Garifuna	Optreden Zannemie en de Bende	1.484 euro

Handelaar nog te bepalen	Maaltijd P.A, medewerkers en artiesten + kleine flesjes water voor podium	150 euro
Fun-Rent	Huur tafels en stoelen	798,60 euro
AGB	Drank artiesten	50 euro
Uitbater kiosk	Drankbonnetjes Muziekkapel	140 euro
Letter & Beeld	60 affiches + 8 baanaffiches	210 euro
Voodoo Studio	Klank en licht	1.400 euro
Gemeentebestuur Lebbeke	Cadeaubonnen voor presentator	50 euro
Coverit	Stardouble 75 personen	1.179,75 euro
Totaal uitgaven		10.759,80 euro

Het schepencollege beslist dat de eigen nog aan te kopen stoelen en tafels kunnen gebruikt worden voor Lebbeke Feest. Enkel in het geval dat de stoelen en tafels nog niet zouden geleverd zijn kunnen deze worden gehuurd bij de firma Fun-Rent.

Het schepencollege gaat akkoord met het huren van het loungemeubilair bij de Belse Madammen. Het schepencollege beslist dat er prijs dient gevraagd te worden om zelf een tent aan te kopen. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de uitleendienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

23. Voorstel Sport- en Cultuurgala 2020.

Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 21.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Tot op heden organiseerden de sport- en de cultuurdienst apart een Sportgala en een uitreiking van de Cultuurprijs, de Zilveren Pluim en de eremedailles. Beide evenementen hebben een gelijkaardige manier van organisatie en verloop.

De uitreiking van de Cultuurprijs – die op de eerste zondagochtend van december plaatsvindt – kent al jaren minder respons. Ook wordt dit enkel voor genodigden georganiseerd, wat voor minder aandacht zorgt.

Omdat wij er van overtuigd zijn dat een Sport- en Cultuurgala, georganiseerd op één avond en voor een algemeen publiek, meer bijval zal kennen bij de Lebbeekse bevolking, willen wij een principebeslissing vragen aan het schepencollege om hiervoor een voorstel te mogen uitwerken.

De sportdienst heeft reeds een datum vastgelegd voor het volgende Sportgala, namelijk vrijdag 7 februari 2020. Wij zouden deze datum dan ook behouden voor ons voorstel.

Kan het schepencollege akkoord gaan met het uitwerken van een voorstel voor een Sport- en Cultuurgala op vrijdag 7 februari 2020?

Het schepencollege gaat akkoord met het uitwerken van een voorstel voor een Sport- en Cultuurgala op vrijdag 7 februari 2020. Het concept dient echter nog ruimer bekeken te worden dan cultuur en sport en er dient een algemenere naam te worden bedacht. Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, en aan de cultuurdienst.

24. Kunststofglazen: aanbod uitbreiden + promotie.

Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 26.03.2019.

Omschrijving en motivatie

In 2018 werden door de gemeente herbruikbare polycarbonaat glazen aangekocht om bij het aanbod van de uitleendienst te voegen. Zo kunnen onze eigen diensten en ook de verenigingen voldoen aan de eisen die opgelegd worden door de veiligheidscel (namelijk geen glas gebruiken op grotere publieke evenementen).

Momenteel zitten er in het aanbod ribbelglazen (pintjes), wijn- en cavaglazzen, type Palm, type Duvel, type Leffe en type Vedett. Alles proper in opbergbakken gesorteerd.

Bij evenementen worden water en frisdrank echter nog altijd in plastic bekertjes gegeven. Voor de veiligheidscel is dit geen probleem, maar wij stellen ons wel vragen bij het ecologisch verantwoorde aspect hiervan.

Daarom willen wij voorstellen het aanbod kunststofglazen uit te breiden met frisdrankglazen (25cl). Voor 1.000 stuks met opdruk van het gemeentelogo en de bijhorende opbergboxen schatten wij dat de kostprijs op 1.000 euro zal komen.

Kan het schepencollege akkoord gaan met het opvragen van offertes voor 1.000 polycarbonaat frisdrankglazen (25cl) met opdruk van het gemeentelogo en de bijhorende opbergboxen?

Verder merken wij dat de verenigingen nog niet goed weten dat de gemeente kunststofglazen aanbiedt. Daarom willen wij vragen of er een artikel in de Kramiek mag verschijnen om deze te promoten? Dit artikel kan ook gedeeld worden op sociale media.

Kan het schepencollege akkoord gaan met het verspreiden van een artikel ter promotie van de kunststofglazen?

Het schepencollege gaat akkoord met het opvragen van offertes voor polycarbonaat frisdrankglazen (25cl) met opdruk van het gemeentelogo en de bijhorende opbergboxen. Er dient prijs gevraagd te worden voor 1.000, 1.500 en 2.000 polycarbonaat glazen. Het schepencollege vraagt ook een overzicht van de kunststof glazen waarover de gemeente reeds beschikt. Het schepencollege gaat ook akkoord met het verspreiden van een artikel ter promotie van de kunststofglazen. Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, aan de uitleendienst, en aan de financiële dienst.

25. Cultuur en bibliotheek: toekomstige structuur voor één intergemeentelijk samenwerkingsverband (IGS) voor Cultuurdijk, Erfgoedcel en Leesdijk.

Kennis wordt genomen van de vraag tot uitbouw van een eengemaakte structuur (IGS) voor de Projectvereniging Cultuurdijk (met Erfgoedcel) en de Interlokale Vereniging De Leesdijk, waartoe Lebbeke behoort.

Het college vraagt een overzicht van de financiële bijdragen van de gemeente aan deze structuren en een oplijsting van de meerwaarde ervan voor Lebbeke.

26. Eengemaakt bibliotheekstelsel (EBS): samenwerkingsgroep 3 met eenheidsreglement voor Leesdijk en schrappen leengeld dvd's.

Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 27.03.2019.

Omschrijving en motivatie

EENGEMAAKT BIBLIOTHEEKSTEL (EBS), SAMENWERKINGSVORM

Vanaf 4 april 2019 is de provincie Oost-Vlaanderen aan de beurt om over te stappen van het Provinciale Bibliotheekstelsel (PBS) naar het Vlaamse, Eengemaakte Bibliotheekstelsel (EBS). In de daaropvolgende maanden moet ook BIB Lebbeke overschakelen en de daaraan gekoppelde, nieuwe bibliotheeksoftware WISE implementeren. Het einde van de implementatieperiode is vermoedelijk 30 september 2019, maar dit kan ook november 2019 worden. Dit traject wordt begeleid door Cultuurconnect. Heel het proces van de omschakeling van de Vlaamse bibliotheken naar 1 bibliotheekstelsel is een beslissing van Vlaanderen.

Niettegenstaande het streven naar schaalvoordeel op Vlaams model, is het EBS opgezet om de lokale autonomie van elke aangesloten BIB zoveel mogelijk te respecteren. Zo kan elke BIB zijn eigen uitleenreglement bepalen.

Bij de instap in het EBS moet elke BIB kiezen voor een samenwerkingsmodel, zodat alle parameters van de software correct geïnstalleerd kunnen worden. Dit zit inbegrepen in de prijs. Wil een BIB na enkele jaren nog veranderen, dan zullen daar extra programmeringskosten voor aangerekend worden. Dus het is best direct voor een zo vooruitstrevende samenwerkingsmodelgroep te kiezen.

Het EBS biedt veel mogelijkheden tot samenwerking tussen bibliotheken die dat wensen. Van gelijke uitleentermijnen, over afstemmen van volledige reglementen tot boeken die binnen een bepaalde groep bibliotheken kunnen binnengebracht worden : technisch is het allemaal mogelijk.

Cultuurconnect definieert 5 groepen, waar telkens een beetje verder wordt gegaan:

Groep 0 - geen van onderstaande groepen: alle bibliotheken werken sowieso samen in de catalogus en het lenersbestand.

Groep 1 – 1 lidgeld: een klant hoeft in de bibliotheken die samenwerken maar één keer lidgeld te betalen. Binnen Oost-Vlaanderen was er in het verleden hieromtrent al een afspraak: in geen enkele Oost-Vlaamse BIB moet de lener betalen om lid te worden.

Groep 2 – 1 reglement: model van groep 1 + de bibliotheken hebben hetzelfde uitleenreglement zodat een klant dezelfde uitleenregels kent in al de bibliotheken van de samenwerking. Binnen de bibliotheken van De Leesdijk is het al jaren een streefdoel om het reglement van de negen gemeenten op elkaar af te stemmen: uitleentermijn overall hetzelfde, het bedrag van de boete, enz. Sinds kort is een ontwerp van dit uitleenreglement van De Leesdijk klaar. Na de nodige adviezen zal het ter goedkeuring voorgelegd worden aan de colleges van de negen deelnemende gemeenten.

Groep 3 – 1 financiële organisatie met transport: model van groep 2 + een klant kan uitgeleende exemplaren inleveren of gereserveerde exemplaren ophalen, of openstaande boetes betalen in een andere BIB van de samenwerking. Dit is al gedeeltelijk het geval in enkele regio's in Oost-Vlaanderen.

Groep 4 – 1 regiobibliotheek: model van groep 3 + als een klant een titel reserveert, kan deze uit alle bibliotheken van de samenwerking komen, en verdere geavanceerde samenwerkingsopties zoals gezamenlijke communicatie (één bibliotheek stuurt alle brieven), floating (exemplaren blijven staan in de bibliotheek waar ze ingeleverd worden), enz...

Binnen de stuurgroep van De Leesdijk is er eensgezindheid om daarom te kiezen voor **groep 3**: Een ontwerp van een gezamenlijke reglement voor de 9 bibliotheken is klaar en zal na de laatste afstemming ter goedkeuring voorgelegd worden. Het ontvangen van openstaande gelden in een andere BIB van de samenwerking wordt via een Clearinghouse verwerkt. Op dit moment werken alle Vlaamse bibliotheken via zo'n systeem al samen wat betreft de kosten van het Interbibliothecair Leenverkeer (het uitwisselen van vaak gespecialiseerde werken die in de eigen BIB niet beschikbaar zijn). Het transport kan op termijn nog uitgewerkt worden, maar is niet noodzakelijk voor het van start gaan van de samenwerkingsvorm 3.

De Raad van Beheer van De Leesdijk gaf in de vergadering van 13 maart 2019 een positief advies voor deze samenwerkingsvorm.

Voor het eenheidsreglement van de 9 Leesdijkbibliotheken dat nog ter goedkeuring zal voorgelegd worden, wordt gestreefd om alles zoveel mogelijk op dezelfde lijn te zetten. Er is binnen dat eenheidsreglement wel ruimte voorzien voor een lokaal luik waar kleine administratieve zaken kunnen geregeld worden zoals het geld van de administratiekosten voor boete- en reservatiebrieven, kopiekosten, ... Maar over de grote lijnen moet er wel overeenstemming zijn. Voor Lebbeke betekent dit alvast 1 grote wijziging, namelijk het afschaffen van het leengeld voor dvd's. Buiten Dendermonde zijn we nog de enige Leesdijkbibliotheek waar nog leengeld voor dvd's gevraagd wordt. In Dendermonde is het schrappen van het leengeld al positief geadviseerd door de beheerraad en daar zal ook de vraag gesteld worden om het leengeld voor AVM (audiovisuele materialen) waaronder dvd's te schrappen. Het leengeld voor dvd's dateert ook nog uit een periode dat dvd's veel duurder waren dan boeken m.b.t. aankoop. Dit is nu niet meer het geval, dus is het logisch dat ook deze materialen gratis kunnen uitgeleend worden.

Het schepencollege gaat akkoord met het principe van samenwerkingsvorm 3 voor De Leedijkbibliotheken als keuze bij de implementatie van het EBS.
 Het schepencollege gaat akkoord met de principebeslissing om het leengeld voor dvd's te schrappen bij een goedkeuring op de gemeenteraad van een eengemaakt reglement voor de Leedijk.
 Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris.

27. Uitleendienst. Voorstel aankoop tafels en stoelen in eigen beheer.

Bericht van Gonda Van der Vorst, uitleendienst, d.d. 21.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Naar aanleiding van de opwaardering van de uitleendienst, waarbij we in 2018 al volop inzetten op digitalisering, wil de uitleendienst nog een stap verder gaan.

Al jaren huurt de gemeente Lebbeke tafels en stoelen bij de firma Saeys nv. De kosten die hieraan verbonden zijn lopen telkens hoog op. In 2017 en 2018 was dit de som van 18.306,00 euro. De administratieve last om de facturen te betalen en zelf facturen op te stellen en op te sturen om een deel van het bedrag van de verenigingen terug te vorderen is zeer hoog.

Voorstel is dan ook om zelf tafels en stoelen aan te kopen en in de uitleendienst te steken. We sommen enkele voordelen op:

- Het onderhoud blijft in eigen beheer: controle wordt veel makkelijker
- Indien we rekening houden met een aankoopbedrag van ± 22.000 euro, waarbij we huur vragen voor het gebruik ervan aan verenigingen (en eventueel particulieren), kunnen we verwachten met het bedrag van 5.790 euro dat we in 2018 terugkregen van de verenigingen dat we op een 4-tal jaar het aankoopbedrag terug hebben verdiend.
- De administratieve last wordt minder.
- De kwaliteit van het materiaal kan ten allen tijde worden verzekerd.
- De stockage van de tafels en stoelen is op een veilige en ruime locatie voorzien.
- We hoeven niet meer speciaal naar de firma te rijden om enkel dit materiaal
- We voorzien handige en makkelijk hanteerbare transportmaterialen (karren).

Momenteel is er geen budget voorzien voor een aankoop van dergelijke prijsklasse. Een budgetwijziging is daarbij aangewezen.

In samenwerking met Fries Baum en de financiële dienst worden de bestekken opgevraagd en opgevolgd.

Het schepencollege gaat principieel akkoord met bovenstaand voorstel voor de aankoop van tafels en stoelen. De nodige kredieten zullen worden voorzien bij budgetwijziging.

Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Gonda Van der Vorst - uitleendienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

28. Sportdienst. Verlenging erkenning uitreiken fiscaal attest De Melkerij.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 21.03.2019.

Gelet op de fiscale aftrekbaarheid van sportactiviteiten voor uitgaven voor de opvang van kinderen tot 12 jaar.

Gelet op het feit dat ook **door de gemeente erkende sportclubs** (vzw's of feitelijke verenigingen) fiscale attesten mogen uitreiken indien ze zelf opvangactiviteiten organiseren (nota: het lidgeld wordt uitdrukkelijk uitgesloten als opvangkost).

Gelet op de vraag van Manege De Melkerij tot het bekomen van een verlenging van hun erkenning.

Verzoek ik u vriendelijk om in het kader van de regelgeving "De Melkerij" officieel te willen erkennen als organisator van opvangactiviteit(en) en dit voor de periode van 01.01.2019 tot en met 31.12.2020 (daarna moeten ze een nieuwe erkenning aanvragen).

Bij goedkeuring zal ik de club hiervan in kennis brengen en tevens een ondertekend model van fiscaal attest bijvoegen.

Het schepencollege gaat akkoord met de erkenning van De Melkerij in het kader van het uitreiking van fiscale attesten voor kinderopvang en dit voor de periode van 01.01.2019 tot en met 31.12.2020.
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris.

29. Sportraad. Organisatie petanque kampioenschap van Lebbeke op 7 juni op Hof ter Burst.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 21.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Naar jaarlijkse gewoonte organiseert de gemeentelijke sportraad op de petanquebanen van "Hof ter Burst" zijn "Kampioenschap Petanque van Groot-Lebbeke" en dit op **vrijdag 7 juni 2019 vanaf 19.30u.**

Hierbij vragen zij de toestemming tot:

- het ophangen van affiches in de gesloten aanplaksystemen van de gemeente
- tot het publiceren van deze activiteit in de Kramiek van de maand mei 2019
- tot het plaatsen van deze activiteit op de gemeentelijke website

Tevens vragen ze of de gemeente 2 bekertjes wil schenken voor de winnaars (man/vrouw).

Uiteraard nodigen zij u vriendelijk uit om aanwezig te zijn op de prijsuitreiking. Hiervoor kan u contact opnemen met de heer Rik Moortgat op het nummer 0472/611547.

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaande vragen.

Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar, en aan Hilde Scholliers - secretariaat.

30. BSD Schelde Durme. Goedkeuring documenten.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 22.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Gelieve onderstaande voor te leggen aan de gemeenteraad ter goedkeuring.

Gelet op artikel 42, 43 en artikels 248 tot en met 269 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 (en latere wijzigingen);

Gelet op de artikels 1, 2 en 3 van de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen;

Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 24 november 2006 betreffende de inwerkingtreding van sommige bepalingen van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en ter uitvoering van artikel 160 en 179 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005;

Gelet op de omzendbrief VR 2004/26 van 4 juni 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op de omzendbrief ABB 2006/19 van 1 december 2006 betreffende de inwerkingtreding van sommige bepalingen van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en ter uitvoering van artikel 160 en 179 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 28.10.2004 waarbij goedkeuring wordt verleend aan de oprichting van een Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme en in het bijzonder op artikel 14 en artikel 16 van de overeenkomst;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 06.02.2019 houdende 'Intergemeentelijke samenwerking – Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde Durme – aanstelling van een effectief en plaatsvervangend lid van het beheerscomité';

Gelet op de uitnodiging voor de algemene statutaire vergadering van het beheerscomité van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme op 13.03.2019 te Lochristi;

Overwegende dat de rekening en het jaarverslag van de Interlokale Vereniging jaarlijks ter goedkeuring voorgelegd wordt aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten;

Overwegende dat de begroting 2019 ter kennisname wordt voorgelegd aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten;

Overwegende dat de Interlokale Vereniging de rekening aan de participerende gemeenten uiterlijk binnen de zes maanden na afsluiting van het voorgaande werkjaar bezorgt;

Overwegende dat de jaarrekening (resultatenrekening en balans) en het jaarverslag goedgekeurd is indien de gewone meerderheid van de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten ze goedkeurt;

Overwegende dat het eventueel positief resultaat van de rekening in de vereniging blijft en wordt aangewend voor de realisatie van de doelstelling van de vereniging;

Overwegende dat thans niets het goedkeuren van dit agendapunt 'Intergemeentelijke samenwerking – interlokale vereniging burensportdienst Schelde-Durme – goedkeuren resultatenrekening en jaarverslag 2018, en begroting 2019 en kennisname programma 2019 in de weg staat;

Gelet op het feit dat ieder jaar door de gemeentebesturen van de aangesloten gemeenten de staat van ontvangsten en van uitgaven en de begroting van de interlokale vereniging 'Burensportdienst Schelde-Durme' dienen te worden goedgekeurd;

Het schepencollege beslist het volgende:

Het schepencollege legt de goedkeuring voor aan de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad.

Het schepencollege vraagt een overzicht van de financiële bijdragen van de gemeente aan de interlokale vereniging 'Burensportdienst Schelde-Durme' en een olijsting van de meerwaarde ervan voor Lebbeke.

Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

Schepen Jan Vanderstraeten verlaat de vergadering om 12.19 uur.

31. Sportdienst. Vraag FC Lebbeke vervanging armaturen Konkelgoed.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 22.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Gelieve kennis te nemen van de mail van FC Lebbeke.

Onze ploegbaas, Gunther De Clippel, stelt dat de aankoop van nieuwe armaturen iets meer dan 399,00 euro (inclusief btw) zal kosten. Mogen deze aangekocht worden (ten laste van de gemeente)?

Voor het wegnemen van de panelen werden reeds afspraken gemaakt met de TD voor gebruik van de hoogwerker.

Tevens willen ze het net van de ballenopvangmuur vervangen achter 1 doel. Mag hiervoor een nieuw aangekocht worden? Dit is ten laste van Farys. Kostprijs € 222,00 (excl. btw)

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande.
De burgemeester zal dit ter plaatse bekijken tijdens een rondgang.
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

33. Sportdienst. Reglement erkenning sportclubs door gemeente 2019-2025.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 25.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Gelieve in bijlage het voorstel van reglement te vinden voor de periode van 2019-2025.

Dit reglement werd besproken in de raad van bestuur van de sportraad d.d. 18.02.2019 en 18.03.2019 en kreeg positief advies.

Het schepencollege gaat akkoord met dit reglement. Dit zal voorgelegd worden aan de vergadering van de gemeenteraad van april 2019.
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris.

34. Sportdienst. Vraag bijkomende trainingsuren KAC Lebbeke.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 25.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Gelieve in bijlage het schrijven te willen terugvinden van KAC Lebbeke.

Zij vragen bijkomende trainingsuren op woensdag. Deze uren zijn echter reeds ettelijke jaren ingenomen door LAT.

Advies sportdienst:

In principe is dit geen probleem voor ons, maar....

- Er moet rekening gehouden worden dat we dan voor éénzelfde accommodatie 2 facturen gaan opmaken. Dit is iets wat we in feite altijd hebben willen vermijden.
- We het standpunt van de trainers hierin niet kennen en de ervaring ons leert dat het niet altijd zo simpel is om 2 clubs naast mekaar gebruik te laten maken van éénzelfde accommodatie. Wat zal er gebeuren als bijvoorbeeld een atleet van de ene club een atleet van een andere club kwetst?
- Deze vraag werd ook al opgeworpen tijdens een informeel overleg tussen de sportdienst en de gebruikers van de buitenaccommodaties (AC Lebbeke, LAT, FC Lebbeke) en toen werd hier geen akkoord gevonden.

Ik stel dan ook voor dat er eerst een overleg komt met verantwoordelijken van beide clubs en dit om duidelijke afspraken te maken! Na het overleg kan dit dan beslist worden.

Het schepencollege gaat akkoord met het voorstel dat er eerst een overleg komt met verantwoordelijken van beide clubs om duidelijke afspraken te maken en nadien te beslissen. Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris.

35. Sportdienst. Reglement subsidies erkende sportclubs 2019-2025.

Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 25.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Gelieve in bijlage voorstel van reglement te vinden voor de periode 2019-2025. Ter info: voor de periode tot 30 juni 2019 zal nog het oude reglement gebruikt worden (met de 2 beleidsprioriteiten).

Dit reglement werd besproken op de raad van bestuur d.d. 18.02.2019 en 18.03.2019 en kreeg positief advies.

Hier kan dus de opmerking gegeven worden dat er geen Vlaamse prioriteiten meer zijn specifiek voor sport waardoor deze ook niet meer opgenomen werden in het nieuw reglement. Daarom ook de reden dat het nieuwe reglement pas ingaat vanaf de periode van 01.07.2019 (nieuw seizoen voor de meeste clubs). De uitbetaling van dit reglement zal dus pas gebeuren in december 2020.

Alle artikels uit het vorige reglement werden wel opnieuw opgenomen om reden dat het vorige reglement zijn degelijkheid had bewezen.

Graag nu reeds uw goedkeuring zodat de clubs hiervan tijdig kunnen ingelicht worden (bij de start van het nieuwe seizoen).

Het schepencollege gaat principieel akkoord met dit reglement. Dit zal voorgelegd worden aan de gemeenteraad. Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris.

Schepen Goedele De Cock voegt zich opnieuw bij de vergadering om 12.39 uur.

37. Goedkeuring vinkenzetting georganiseerd door De Lauriervink Lebbeke op onderstaande data te Lebbeke.

Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de antwoordbrief gerespecteerd worden.

38. Goedkeuring doortocht wandel- en joggingtocht (estafetteloop) Roparun 2019 van 8 tot 10 juni.

Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de antwoordbrief gerespecteerd worden.

39. Tijdelijk verkeersreglement doortocht Roparun 9 en 10 juni 2019.

Het college

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009;

Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving van de opgelegde verkeersmaatregelen;

Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld;

Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke openbare wegen;

Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen;

Besluit

Artikel 1 – Tussen 19u op zondag 9 juni en 6u op maandag 10 juni vindt de doortocht van de Roparun plaats in Lebbeke.

Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datums en uren wordt volgende signalisatie geplaatst.

Locatie	Signalisatie
Baasrodestraat, 50m voor kruispunt met Volaardestraat (zijde oneven huisnummers)	A51 + onderbord 'looptocht'
Baasrodestraat, 50m voor kruispunt met Poelstraat (zijde even huisnummers)	A51 + onderbord 'looptocht'

40. Tijdelijk verkeersreglement Vinkenetzungen 2019 Centrumstraat.

Het college

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009;

Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving van de opgelegde verkeersmaatregelen;

Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld;

Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke openbare wegen;

Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen;

Besluit

Artikel 1 – Op volgende data in 2019 wordt er in de Centrumstraat (t.h.v. school 't Konkelgoed) op het trottoir een vinkenzetting georganiseerd van 8.30u tot 10.30u:

- 14, 21 en 28 april;
- 5, 12, 19, 26 en 30 mei;
- 8, 9, 16 en 23 juni;
- 3, 7, 10, 13, 14, 21 en 28 juli.

Artikel 2 – Op de in artikel 1 vermelde data en uren wordt de Centrumstraat, tussen de Konkelgoedstraat en Centrumstraat 5, afgesloten voor alle verkeer.

Deze maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie:

Plaats	Signalisatie
Centrumstraat – Konkelgoedstraat	Nadar met C3 + onderbord “van 8.30u tot 10.30u”
Centrumstraat 5	Nadar met C3 + onderbord “van 8.30u tot 10.30u”
Vredesstraat 11	Nadar F45c + onderbord “van 8.30u tot 10.30u”
Centrumstraat – Vredesstraat	Nadar met C3 + onderbord “van 8.30u tot 10.30u”

41. Tijdelijk verkeersreglement Reuzenommegang 20.04.2019.

Het college

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009;

Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving van de opgelegde verkeersmaatregelen;

Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld;

Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke openbare wegen;

Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen;

Besluit

Artikel 1 – Op zaterdag 20 april 2019 wordt een “Reuzenommegang” rond de kerk van Lebbeke georganiseerd tussen 17u en 21u, met begin- en eindpunt in de Jules De Buckstraat.

Artikel 2 – Aangezien de Paaskermis plaatsvindt rond de kerk van Lebbeke, en er hiervoor al verscheidene maatregelen werden getroffen, dient de Jules De Buckstraat verkeers- en parkeervrij en de Laurierstraat tussen de Jules De Buckstraat en Kerkstraat parkeervrij te worden gemaakt tijdens de in artikel 1 vermelde uren.

Deze maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie:

- Volledige Jules De Buckstraat en Laurierstraat tussen Jules De Buckstraat en Kerkstraat: de nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met onderborden type IV ‘zaterdag 20/4/19 tussen 17u en 21u’;

- Jules De Buckstraat – Laurierstraat: wegnemen aanwezige onderbord “uitgezonderd plaatselijk verkeer” + F45. Aanwezige nadar met C3 laten staan + 3-tal extra nadars voorzien om straat af te sluiten.

42. Lokale energieprojecten 2019.

Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 21.03.2019.

Omschrijving en motivatie

De Vlaamse regering heeft op 1 maart 2019 beslist om een nieuwe call voor lokale energieprojecten te lanceren. Tussen 11 maart en 30 april 2019 kunnen steden en gemeenten lokale energieprojecten indienen. Indien het project voldoet aan de opgelegde criteria, maakt de gemeente aanspraak op een subsidie van maximum 75% van de netto-investeringskost, met een maximum van 1 euro per inwoner per ingediend project. De Vlaamse regering heeft voor deze call 6.031.288 euro vrijgemaakt. Met deze middelen hoopt de Vlaamse regering om in elke gemeente een bijkomend energieproject te kunnen steunen. De projectvoorstellen moeten slaan op effectieve investeringsprojecten in de eigen gemeente die op 11 maart 2019 nog niet in uitvoering zijn en betrekking hebben op één van de volgende subthema's:

- Energie-efficiëntie.
- Groene warmte/WKK.
- Elektrische mobiliteit (wagens, laadpalen).
- Groene stroom (alleen in combinatie met een van voorgaande thema's - energie-efficiëntie, groene warmte/WKK of elektrische mobiliteit).

Het Vlaams Energieagentschap roept alle steden en gemeenten in Vlaanderen op om minstens één project in te dienen.

In onze gemeente staan er momenteel een aantal stookplaatsrenovaties op het programma. De renovaties van de stookplaatsen van de technische dienst, brandweer en politie zijn gepland voor deze zomer en zouden in aanmerking komen als projecten volgens het thema energie-efficiëntie. In bijlage vinden jullie de projectbegroting terug.

Kan het college akkoord gaan met het indienen van de stookplaatsrenovaties van de technische dienst, brandweer en politie als energie-investeringsprojecten in het kader van de oproep van de Vlaamse regering rond lokale energieprojecten 2019?

Het schepencollege gaat akkoord met het indienen van de stookplaatsrenovaties van de technische dienst, brandweer en politie als energie-investeringsprojecten in het kader van de oproep van de Vlaamse regering rond lokale energieprojecten 2019.

Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar, aan Sven De Ridder- diensthoofd grondgebiedzaken, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

43. Verkoop van 6 loten brandhout.

Bericht van Nathalie Willems, milieubtenaar, d.d. 25.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Op de terreinen van de technisch dienst aan parking Beeckman bevindt zich brandhout afkomstig van snoeiwerken, vellingen, ... uitgevoerd door de technische dienst. We zouden dit hout willen verkopen aan de hoogste bidder. Voor de verkoop zal enkel de prijs als criterium worden gehanteerd. Hiervoor zouden we volgend artikel willen publiceren:

‘Doe eens een bod op een container hout!

Het gemeentebestuur van Lebbeke verkoopt 6 loten brandhout aan de hoogste bidder. Elk lot bestaat uit één gevulde container van 10m³ hout van populier en wilg. Het hout heeft verschillende lengtes en diameters. Hieronder kan u een foto van alle loten samen terugvinden. Je kan het ook bekijken na afspraak via milieudienst@lebbeke.be of via het nummer 052/468247.

Je kan schriftelijk een bod indienen tot en met maandag 20 mei 2019 bij de milieudienst, Leo Duboisstraat 44 te 9280 Lebbeke of mailen naar milieudienst@lebbeke.be. Enkel een bod per lot van 10m³ wordt aanvaard (prijzen per stère, per m³, ... worden niet aanvaard). Aankoop van meerdere loten is mogelijk, maar dient duidelijk vermeld te worden. Het schepencollege doet de toewijzing. Het hout wordt door de technische dienst bij de hoogste bidder(s) thuis gebracht en dit tot aan de straatzijde. De levering is gratis voor inwoners van het grondgebied Lebbeke. Voor andere bidders geldt een tarief van 60 euro per uur. Zelf afhalen is niet mogelijk.’



Kan het college akkoord gaan met de hierboven vermelde procedure?

Het schepencollege gaat akkoord met het verkopen van 6 loten brandhout volgens de hierboven vermelde procedure.

Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar, aan Tim De Valck - ploegbaas groendienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

44. Boomstammen voor groene speelplaats BS 't Konkelgoed.

Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 27.03.2019.

Omschrijving en motivatie

Zoals reeds gezegd is BS 't Konkelgoed gestart met de omvorming van hun speelplaats naar een groene speelplaats. Voor deze omvorming waren ze op zoek naar 10 boomstammen van 2 à 3 meter en 40 stukken van stammen om op te zitten. De gemeente kan deze stammen leveren.

Kan het college akkoord gaan met het leveren van 10 boomstammen van 2 à 3 meter en 40 stukken van stammen om op te zitten aan BS 't Konkelgoed voor het omvormen van hun speelplaats?

Het schepencollege gaat akkoord.
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar, en aan Tim de Valck - ploegbaas groendienst.

Externe agendapunten

50. De Trouwe Hond - Aanvraag trofee.

Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 20.03.2019 van vzw De Trouwe Hond waarin zij ter gelegenheid van hun jaarlijkse nationale wedstrijd in gehoorzaamheidsprogramma's op zondag 5 mei 2019 een trofee vragen geschonken door de gemeente.

Het schepencollege beslist het volgende:
Aan vzw De Trouwe Hond zal een trofee worden geschonken.
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.

51. Aanvraag tot erkenning als vereniging (Allen voor PXE-onderzoek).

Het schepencollege beslist om 'Allen voor PXE-onderzoek' voorlopig niet te erkennen als vereniging aangezien nog onvoldoende is aangetoond dat dit een effectieve vereniging is (structuur, werking,...).
 Het schepencollege beslist om een reglement op te stellen met de criteria waaraan een vereniging dient te voldoen om erkend te worden.

52. Organisatie zomerbar 'Santéboetik' door vzw Lebbeke Bruist!

Het schepencollege gaat principiële akkoord met deze organisatie maar de modaliteiten en de toelage dienen nog besproken te worden.
 Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan David Moens - ambtenaar noodplanning-preventieadviseur, aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar, aan de uitleendienst, aan de technische dienst, aan de milieudienst, aan de dienst gemeenschapswachten en aan het vrijetijdsoverleg.

Toegevoegde agendapunten

54. Werking containerpark.

Aan de milieudienst wordt gevraagd om een artikel te publiceren in Kramiek waarin aan de gebruikers van het containerpark wordt gevraagd om hun afval op voorhand reeds te sorteren.

De zitting wordt gesloten om 14.28 uur.

Volgende zitting wordt bepaald op maandag 8 april 2019 te 09.30 uur.

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld.

De Algemeen directeur

De Burgemeester

Luc Vermeir

Raf De Wolf